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 Амбасадор САД у Србији Ентони Годфри похвалио је Владу Србије и њене поступке у
борби против коронавируса и истакао да је урадила добар посао, али и додао да дели
забринутост Европске уније и других посматрача о слободи медија у Србији.

  

  Гостујући у Новом дану на Н1 Годфри је казао да је пандемија коронавируса потпуно
нова ситуација и да су државе реаговале најбоље што умеју, а да је Влада Србије
урадила добар посао. Он каже да може да констатује да постоје критике да се с
рестриктивним мерама отишло предалеко, цени то мишљење, али да он не би
критиковао Владу.   

"Делимо забринутост Еу и других посматрача о статусу слободе медија у Србији, али то
нема конкретно само везе са коронавирусом. Ја не бих критиковао Владу", објасио је
Годфри.

  

Он је казао и да приступ Србије у борби против пандемије представља прилику да се
напредује у односима Београда и Приштине, а као пример је навео помоћ коју је Србија
послала Косову.

  

"Српско руководство делило је медицински материјал, стручност и помаже не само
људима у Србији, већ и у Приштини и био сам тиме импресиониран. Покушавамо да се тај
замајац одржи", казао је амбасадор за Н1.

  
  

Српско руководство делило је медицински материјал, стручност и помаже не само
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људима у Србији, већ и у Приштини и био сам тиме импресиониран. Покушавамо да се тај
замајац одржи

    

Додаје да је оптимиста да ће дијалог између Београда и Приштине бити настављен, а
како каже специјални изасланик америчког председника Ричард Гренел активан је на
том питању и у сталном контакту са лидерима у Београду и Приштини.

  

Када је у питању помоћ током пандемије, у Србију је стигло 6.000 тестова из САД, као и
помоћ у храни и хигијенским средствима за најугроженије. Гренел напомиње и да је
Америка прошле године Клиничком центру у Нишу донирала ПЦР апарат, а према
информацијама које има само јуче је та машина извршила 500 тестова.

  

Упитан о томе како је америчка помоћ представљена у српској јавности у односу на
донације Кине и Русије, Годфри каже да је помоћ ове две земље такође важна, као и да
је важно изразити захвалност.

  

"Ја сам брзо изразио захвалност за помоћ Владе Ссрбије, односно што је Ер Србија
омогућила враћање америчких држављана", напомиње амбасадор.

  

Када је у питању вршење политичког утицаја кроз хуманитарну помоћ из Кине и Русије,
саговорник Н1 објашњава да се Србија води својим интересима и да му је драго што су
председник и премијерка подвукли да Србија види своју будућност у ЕУ.

  

"Као што сам рекао, Србија је суверена земља и треба да има све могуће конткате и на
српском народу да је да одлучи о томе", закључује амбасадо

  

(Н1)
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